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ATA  DA  1a REUNIÃO  DO  CONSELHO  DE  ENSINO,  PESQUISA  E  EXTENSÃO  DO 
INSTITUTO  FEDERAL  DE  EDUCAÇÃO,  CIÊNCIA  E  TECNOLOGIA  DO  ESTADO  DE 
GOIÁS.

No dia 15 do mês de junho de 2010, às 9h30min, na Sala da Cinemateca do Instituto Federal de 
Educação, realizou-se  a  1ª Reunião  do  Conselho  de  Ensino,  Pesquisa  e  Extensão  do  Instituto 
Federal  de Educação,  Ciência  e  Tecnologia  de Goiás,  visando tratar  dos  seguintes  assuntos:  1) 
Posse  dos  Conselheiros;  2) Apresentação  da  proposta  de  Regimento  do  Conselho  de  Ensino, 
Pesquisa  e  Extensão.  O  Presidente  do  Conselho  iniciou  sua  fala  dando  boas  vindas  aos 
Conselheiros,  passando  para  o  primeiro  ponto  da  pauta:  a  leitura  do  Termo  de  Posse  dos 
Conselheiros,  conforme  transcrito  na  íntegra:  “O  REITOR  DO  INSTITUTO  FEDERAL  DE 
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria MEC nº 627, publicada 
no  Diário  Oficial  da  União  de  29.06.2009,  no  uso  de  suas  atribuições  legais,  estatutárias  e 
regimentais, considerando o disposto nos Arts. 12,13 e 14 do Estatuto do Instituto Federal de Goiás, 
EMPOSSA,  nesta  data,  os  Membros  do  Conselho  de  Ensino,  Pesquisa  e  Extensão  do  Instituto 
Federal  de Goiás,  conforme Portaria nº 497, de 15 de junho de 2010. Os servidores docentes e 
técnico-administrativos e os discentes do Instituto Federal de Goiás, empossados nesta data, para 
compor  o  Conselho  de  Ensino,  Pesquisa  e  Extensão,  foram  escolhidos  por  meio  de  processo 
eleitoral,  com a participação de toda a comunidade acadêmica da Instituição;  os Pró-Reitores de 
Ensino,  de  Pesquisa  e  Pós-Graduação  e  de  Extensão  e  os  Chefes  de  Departamentos  foram 
indicados  conforme  o  estabelecido  no  Art.  12  do  Estatuto  do  Instituto  Federal  de  Goiás”.  Na 
sequência, o Presidente do Conselho fez a leitura da Portaria nº 497 de 15 de junho de 2010, que 
constituiu o Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, com a apresentação de cada Conselheiro, 
indicando o seguimento o qual  representa. Dando prosseguimento,  o Presidente do Conselho de 
Ensino, Pesquisa e Extensão passou para o próximo ponto da Pauta: Proposta de Regimento do 
Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, sendo distribuída a todos os Conselheiros uma cópia da 
proposta do Regimento para apreciação e aprovação na próxima reunião do Conselho. Continuando, 
o Presidente do Conselho cumprimentou e parabenizou os Conselheiros eleitos pela comunidade, 
bem como os Chefes de Departamento eleitos. Também cumprimentou os Pró-Reitores e a Diretoria 
Executiva pelos trabalhos realizados e disposição em enfrentar os desafios apresentados a todos. 
Reiterou o conhecimento das dificuldades enfrentadas em todos os campi: implantação, ampliação de 
espaço  físico,  chegada  de  novos  servidores,  criação  de  cursos  dentre  muitos  outros  desafios. 
Agradeceu o apoio dos campi Goiânia e Jataí que têm cedido servidores mais antigos para auxiliar o 
processo de implantação dos novos campi. Citou que a instalação do Conselho de Ensino, Pesquisa 
e Extensão concretiza a idéia de criação de instâncias de representação, que têm a responsabilidade 
de  representar  a  comunidade  e  debater  assuntos  importantes  para  a  Instituição.  Em seguida  o 
Presidente do Conselho concedeu a palavra aos Conselheiros. O professor Octavio Marcos Martins 
Mani, representante do corpo docente de Jataí parabenizou a todos e disse da responsabilidade e 
necessidade  de  estreitar  os  laços  de  cooperação  entre  os  Conselheiros  dos  diversos  campi, 
formando assim uma unidade concreta que se ajude mutuamente. Dando continuidade, o Presidente 
do Conselho sugeriu que as reuniões do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão acontecessem às 
quartas-feiras às 14 horas com término previsto para no máximo às 17 horas,  sendo a proposta 
aceita  por  todos  os  Conselheiros.  A  reunião  foi  encerrada  às  10h12min  com  o  Presidente  do 
Conselho agradecendo a presença de todos.
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Paulo César Pereira José Sergio Sarmento Garcia
       Presidente      Suplente

Representantes das Câmaras Setoriais

Aldemi Coelho Lima Gilda Guimarães
Pró-Reitor de Extensão Pró-Reitora de Ensino

Ruberley Rodrigues de Souza
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação

Representantes das Áreas Acadêmicas

José Luiz Leão José Antônio Gonçalves
Chefe de Departamento Campus Anápolis Chefe de Departamento Campus Formosa

Júlio César dos Santos César José da Silva
Chefe de Departamento Campus Goiânia-Área I     Chefe de Departamento Campus Goiânia-Área II

Maria de Lourdes Magalhães Elder Geraldo Domingues
Chefe de Departamento Campus Goiânia-Área III   Chefe de Departamento Campus Goiânia-Área IV

Everton Martins de Araújo Wagner Pereira Lopes
Chefe de Departamento Campus Inhumas Chefe de Departamento Campus Itumbiara

William Lázaro dos Santos José Carlos Barros Silva
Chefe de Departamento Campus Jataí Chefe de Departamento Campus Luziânia

Divino Alves Ferreira Júnior
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Chefe de Departamento Campus Uruaçu

Representantes do Corpo Docente

Carlos Augusto da Silva Cabral Octávio Marcos Martins Mani
Titular Titular

Luciano dos Santos Cláudio Roberto Pacheco
Titular Suplente

Representantes do Corpo Técnico-Administrativo

Sandra Lúcia Gonçalves Maria Aparecida Rodrigues de Souza
Titular Suplente

Andréia Rezende de Oliveira Mauro Alves Pires
Titular Suplente

Elina Assis de Lima Ribeiro Wanderson Silva Leite
Titular Suplente

Representantes do Corpo Discente

Kennya Resende Mendonça Arthur Vinícius Silva Lima
Titular Suplente

Rodolfo Gontijo de Souza Natália de Paula Santos
Titular Suplente
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Karen Hayron Resende Damasceno Victor Freitas de Azerêdo Barros
Titular Suplente

Claudia Beatriz Carrião Alves
Secretária do Conselho
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